
мисловості Пекінського офісу інтелектуальної власності; пані Куо Хуануе, третій секретар Посольства
Китайської Народної Республіки в Україні.

Із привітанням до учасників круглого столу й доповіддю «Сучасний стан і пріоритетні напрями роз-
витку інтелектуальної власності в Україні» звернувся ректор університету, професор Юрій Бошицький,
який зосередив увагу на тому, що за роки незалежності Україна зробила важливі кроки із удосконалення
національного законодавства у сфері інтелектуальної власності, адаптації його до міжнародних вимог та
стандартів. Проте, враховуючи сучасні економічні та політичні реалії, процес удосконалення й модернізації
законодавства, яке регулює різноманітні суспільні відносини щодо створення, впровадження та використан-
ня об’єктів інтелектуальної власності, призупинився. Хоча оптимізація законодавства в будь-якій сфері сус-
пільних відносин, у тому числі, й інтелектуальної власності, це процес постійної роботи, який апріорі не
може мати свій ідеальний фініш, з огляду на динаміку життя та безперервний розвиток суспільства, науко-
во-технічного прогресу та міжнародних відносин. Тож абсолютно зрозуміло, що залишаються відкритими
окремі проблемні правові питання.

До роботи круглого столу долучилися представники патентно-правової фірми «Пахаренко і партнери».
Виступаючи перед іноземними гостями, заступник начальника юридичного відділу компанії Євгеній Компа-
нець висловився про те, що найрезультативнішою боротьба з підробками та піратством стане тоді, коли
активно працюватимуть три головні складові: урядові структури об’єднають зусилля з приватним сектором;
підвищуватиметься обізнаність суспільства щодо ролі інтелектуальної власності та економічних і соціаль-
них наслідків від споживання контрафактних товарів і піратства; залучатимуться інвестиції для розвитку
економіки. Юрист висвітлив питання охорони й захисту прав інтелектуальної власності, акцентувавши увагу
присутніх на такому суспільно небезпечному явищі як підробки, ілюструючи свою розповідь екскурсією-
оглядом розміщених в аудиторії експонатів Музею підробок УАПП. Євгеній Компанець звертав увагу учас-
ників круглого столу не лише на зразки готової контрафактної продукції, а й на сировину і матеріали, які
використовувались для її виготовлення, зокрема складові, упакування тощо. 

З вітальними словом від китайської делегації звернувся Генеральний директор Пекінського офісу інте-
лектуальної власності пан Ванг Хонг, який охарактеризував основні напрями діяльності державних структур
та співпраці в сфері інтелектуальної власності Китайської Народної Республіки. Було наголошено на тому,
що питання інтелектуальної власності є сьогодні ключовими в розвитку КНР.

За результатами круглого столу були окреслені ключові моменти співробітництва в сфері інтелектуаль-
ної власності між Київським університетом права НАН України та Пекінським офісом інтелектуальної влас-
ності, серед яких співпраця щодо можливості навчання студентів університету в Пекіні за магістерською
програмою «Інтелектуальна власність».

Зустріч ректора КУП НАНУ з представниками Міністерства освіти і науки 
та Всесвітньої організації інтелектуальної власності

20 квітня 2017 р. у приміщенні Міністерства освіти і науки України (МОН) відбулася зустріч директора
Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування Андрія Шевцова з ректором Київського уні-
верситету права НАН України Юрієм Бошицьким та керівником програм Департаменту країн з перехідною та
розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ) Олександром Шевченком.

Під час зустрічі обговорено напрями поглиблення співпраці Міністерства з ВОІВ у сфері освіти та
науки, а також шляхи зміцнення інноваційного та технологічного потенціалу України. Зокрема, сторони
обговорили започаткований ВОІВ Національний проект з політики у сфері інтелектуальної власності в уні-
верситетах та науково-дослідницьких установах України. Досягнуто домовленості щодо підтримки цього
Проекту з боку МОН та формування групи експертів з метою практичної реалізації проекту в Україні, а
також проведенні на базі Київського університету права НАН України в липні 2017 р. міжнародної конфе-
ренції за участю всіх сторін.

VІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція 
«Актуальні проблеми правотворення в сучасній Україні»

Ця конференція ось уже восьмий рік поспіль відбувається на теренах Рівненщини. Усіх її учасників
поєднала єдина мета – окреслити шляхи побудови розвиненої правової демократичної держави та створити
належний простір для забезпечення життєдіяльності в сучасному європейському співтоваристві. 

«Насамперед, хочу зазначити, що започаткована Київським університетом права НАН України між-
вузівська Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми правотворення в сучасній
Україні», зміцнює свої позиції на освітянському просторі нашої держави. Щороку до участі в її роботі
долучаються нові молоді науковці, що надає їм можливість поспілкуватися на науковому рівні, обмінятися
ідеями і обговорити наукові проблеми, оволодіти практичними навичками у сфері наукової діяльності, зреш-
тою, зав’язати або зміцнити дружні стосунки з учасниками з інших навчальних закладів» – зазначив у
вітальному слові ректор, керівник Міжнародного центру правових проблем інтелектуальної власності при
Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, заслужений юрист України, професор Юрій
Бошицький, який доклав неабияких зусиль для піднесення правового іміджу РІ КУП НАНУ.
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На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи-привітання від Президента Націо-
нальної академії наук України, академіка НАН України Бориса Патона, голови Союзу юристів України Свя-
тослава Піскуна, які побажали усім присутнім плідної праці та вироблення концептуальних положень, що
сприятимуть здійсненню правотворчої діяльності в сучасній Україні.

З вітальними словами до присутніх звернулися і Уляна Назаровець, головний спеціаліст відділу норма-
тивного забезпечення вищої освіти Міністерства освіти і науки України, яка зачитала звернення міністра
освіти Лілія Гриневич до учасників конференції.

У своєму виступі Григорій Таргонський зазначив, що йому, як начальнику управління освіти і науки
Рівненської області, надзвичайно приємно спостерігати збільшення кількості студентської молоді серед
учасників. А начальник Головного територіального управління юстиції в Рівненській області Іванна Смачи-
ло наголосила на плідній співпраці Київського університету права НАН України, зокрема його структурного
підрозділу – Рівненського інституту, з очолюваним нею управлінням та зазначила, що сьогодні наш навчаль-
ний заклад уособлює в собі стабільно високу якість освіти і затребуваність випускників на ринку праці.

По закінченню пленарного засідання учасники розділились для роботи в секціях: «Загальнотеоретичні
підходи до правотворення в Україні на сучасному етапі» (керівник секції – Марія Боровець, старший викла-
дач кафедри загальнотеоретичних правових дисциплін Рівненського інституту Київського університету
права НАН України); «Актуальні проблеми правотворення у сфері публічного права» (керівник секції –
Марія Маркевич, старший викладач кафедри загальнотеоретичних правових дисциплін Рівненського інсти-
туту Київського університету права НАН України); «Актуальні проблеми правотворення у сфері приватного
права» (керівник секції – Світлана Повзун, старший викладач кафедри спеціальних юридичних дисциплін
Рівненського інституту Київського університету права НАН України)

Загалом до організаційного комітету конференції було подано майже 50 доповідей, що, безумовно,
засвідчує актуальність обраної проблематики. Сподіваємось, що результати цього наукового форуму нада-
дуть змогу створити відповідний методологічний фундамент для подальшої наукової роботи з вивчення різ-
номанітних аспектів правотворення на рівні галузевих юридичних наук.
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